Hwxnane myru KTM 790 ADVENTURE
ID: 90081

Puc.1. YcraHoBneHHas KiieTka BuJ CJICBa Puc.2. YcranoBneHnHas KiieTka BUJ CIIpaBa

Puc.3. YcraHoBneHHas KieTKa BUJ CJ€Ba CIIEpEan

www.crazyiron.ru



Ha Crnaiinepst u Jlyru 6e3onacHocCTH, nanee o tekcry Usnenue, npoussogctsa OO0 «Kpasu Aiipony,
npuobperernoe ¢ 01.01.2004 r, pacnpocTpaHsieTcss HEOrpaHUUYEHHAs BO BpeMEHH OeccpovHasi rapaHTHs. JTO
O3HAYaeT, YTO €CIIM DIIEMEHT M31enus BBIXOAUT U3 CTPOS M0 NpUYKHE Je(eKTa MaTeprana Wil U3TOTOBICHHS, OH
Oyznet OecriaTHO 3aMEHEH.

TAPAHTUMHBIE OBS3ATEJIbCTBA:

1-JlanHas TapaHTHS PACIIPOCTPAHSIETCS HA y31bI 1 3neMeHTsl Mznenns npousBenerroro OO0 «Kpazu
AWpOH», a TaK )K€ Ha KPENeXX BXOIIMINNA B KOMILIEKTAIIHIO BHIIIICHa3BAHHOTO JOTIOTHUTEIHHOTO 000PYIOBaHHUA,
MOCKOJIbKY COOTBETCTBYIOIIAsI FapaHTus obecreueHa NpOU3BOAUTEISIMHU KpeMeska, B Cllydae HATNYHS IBHBIX TN
CKPBITBIX 1e()EKTOB, KOTOPHIE BBISIBUIIUCH B MPOIIECCE IKCITyaTalHH.

(mpeTeH3uN 10 SABHBIM Ae(eKTaM MPUHUMAIOTCS B TEUYSHUH JBYXHEIEIHFHOTO CPOKa TIOCIIE MTPHOOPETEHHIS,
MPETEH3UH 1O CKPBITHIM Ae(eKTaM, BhIABICHUE KOTOPBIX BO3MOKHO TOJIBKO B TPOLIECCE HKCILTyaTalllH,
MPUHUMAIOTCS] HEOTPaHUUEHHBIN MEPUO.T)

2-Tlokymaresb UIMEET MPaBo 0OpaTUThCA K JTI00oMy odunmansHoMy npeacraButenro OO0 «Kpazu Alipon» B
M00OM perrnoHe, BHE 3aBUCHMOCTH OT MecTa npuoopereHus M3nenus, ogHako, 11 0oJiee ONepaTUBHOTO PEIISHUS
rapaHTUHHBIX BOIIPOCOB, CIEAYyET 0Opamarbes HapIMYIO K TPOU3BOJUTEINIO, TIO aJIpecaM yKa3aHHBIM B JaHHOM
WHPOPMALTUOHHOM JTUCTE.

3-OcHoBaHHEM ISl OOpaIeHHs ¢ TAPAHTHHHBIMH BOTIPOCAMH CITY’KHT camo M3aenue ¢ mpenmonaraeMbIMe
WJIM SIBHBIMH Jle(heKTaMu U3rOTOBJICHMSI MM MaTepraia 0e3 CJIeJIOB MEXaHUYECKOro BO3JCHCTBUA™, a TaK ke
JIOKYMEHT MOATBEP K TAIOIINHA MOKYIIKY U3AeNus Ha TeppuTopuu Poccun (TOBapHbII MITH KAaCCOBBIM Yek
MTPOM3BOAUTES WITH TIPOIABIA, HAKIIAHAS, JaHHBIH WH(GOPMAITMOHHBIN JIUCT U T.I1.).

*CregaMu MEXaHIIECKOTO BO3ACHCTBUS CUATAIOTCS TIOBPEXKAeHHsI 31enwst B CIeICTBUN HETIPaBUIIbHOM
YCTaHOBKHU.

4- BozBpart nieHer (TIociie UCTeueHus 2X HeAeIbHOTO CPOKa MOCTe MOKYIIKH ) TPOU3BOAUTCS TOIBKO B CIIydae
HEBO3MOKHOH 3aMeHbl M3aenus.

' APAHTUMHBIM CJIYYAEM SBJISETCS:

1-/ledexTHbIE CBapHBIE WIBEI, Ae(EKTHBIE JIEMEHTHI KpeIleka, HeMOIHasl MIIM HECOOTBETCTBYIOILAS
KOMIUIEKTAaIIMsA, KOCMETUYECKHE N3bIHBI HOBOTO M3/enus, HEOAHOPOAHbBIE BKITFOUEHHUS Ha TOBEPXHOCTH
TJTACTUKOBBIX WJIM METAJUIMYECKUX JIEMEHTOB U JIAKOKPACOYHBIX ITOBEPXHOCTSIX.

' APAHTUIHBIE OBS3ATEJICTBA HE PACITPOCTPAHSIIOTCS HA:

1- Ha peMOHT 1 3aMeHy OTpa0OTaBIIHMX 3JIEMEHTOB™,

*OTpabOTaHHBIM AJIEMEHTOM CUHUTAETCS JIETAb XOTh OTHAX/IBI BHITTOHUBIIAS CBOH (DYHKITUH (ITOCIIE
CKOJIBYKEHUSI WJTH TTAJICHHsI HA HUX, a TaK )K€ KPETeX BhIIIEHA3BaHHBIX Y3JIOB).

2- Ha kocmeTnueckue neeKThl, BOSHUKIINE B CICICTBUH MHOTOJICTHEH IKCILIyaTal[MK U3/ICIHS: TPEUIUHBI,
CKOJIBI ¥ SIMKH Ha JICKOPATHBHOM ITOBEPXHOCTHOM cJIo€ (J1aKe, Kpacke), a TAKKe OKHUCIICHUE Kpemneka (prkaBunHa).

YCJIOBUA COXPAHEHUSA 'TAPAHTUU:

J1st MCKIFOYEHUS CIIOPHBIX CUTYyallUid, ycTaHOBKa M3enust 10JKHA TPOU3BOIUTECS CEPBUCHBIM IIEPCOHAIOM
B CIIELIMAIIM3UPOBAHHBIX MACTEPCKUX, C UCIIOJIb30BAHUEM JUHAMETPUYECKOTO HHCTPYMEHTA.

Henonyctumbl HeOpexHast yCTaHOBKA HE COTJIacHasi MHCTPYKUWHU M3nenus, ncnonp3oBanue M3nenus He mo
Ha3HA4YCHHMIO, a TaK )K€ YCTAaHOBKA B HEMPETyCMOTPEHHBIE HHCTPYKIIMEH APYTHE TTON0KEHNS, TIOBJIEKIIIHNE 32 COOOM
W3MEHEHUE KOHCTPYKIIMH WM TIOBPEKICHUS pe3b0bl Kperexa U/ KPENeKHBIX OTBEPCTHH.

TAPAHTUMHOE OBCJIYXXKUBAHME:

Ynomaomouenusli sxcriepT OO0 «Kpazu AWPOH» OCYIIECTBISET THarHOCTUKY V3nenus 1 BeImaeT
TEXHUUYECKOE 3aKITFOUCHUE.

Ha ocHOBaHMM JaHHOTO TIOKYMEHTA IMOKYIATeIh MOXKET OCYIIECTBUThH OOMEH HEUCTIPABHOTO U3JIENHS Ha
HOBOE (aHAJIOTUYHOE) y MPOJIABIIA WA TPOU3BOIATEIS.

**YBaxxaeMble IIOKyTNaTeNd, HaloMrHaeM BaM, 4To MCnoabp30BaHue N3ETUI IPEeAHA3HAYEHHBIX AJIS 3aIUThI
KPBIIIEK ABUTaTeNs MOTOIMKIIA, He aBisieTcst 100%-HbIM rapanToM OT UX (KpBIIeK) moBpexaeHusd. Hu ayru, Hu
CITaliZIepbl. TaK JK€ He ABJIII0TCS U3/IEIMEM, [IpeJHa3HAYEHHBIM 711 oOecredeHus: 0€3011acHOCTH BOUTENS WIK
racca)kvpa MOTOIIMKJIa ITPH MaJeHUN.

B 3agauy cnaiinepoB u Ayr BXOAUT YMEHBIICHUE BEPOATHOCTH IOBPEXKACHUS KPBIIIEK ABUraTess U
BBICTYIIAIOIINX JIEMEHTOB MOTOLIUKJIA.

www.crazyiron.ru



MoHTaX 1 KOMITJICKTAI[HS .

*CoBeTyeM He POU3BOJUTH PAOOTHI [0 YCTAHOBKE MU3JIEJINsl CAMOCTOSITENILHO U 00paTUTHCS B
CIELMATIU3UPOBAHHBIN CEPBHUC.

1. Ortkpyrute opuruHaIbHBIN Kpenex (M8x45) B Touke Nel ¢ mpaBoi CTOPOHBI MOTOIIMKIIA.

!!''BuuMaHue He J0MyCKalTe OJHOBPEMEHHOT0 BLIKPYYHUBAHUSA 00JITOB KpelJieHUsl IBUTaTe/Isl B
2X TOYKAX C OIHOM CTOPOHBI WJIH B 4 TOYKAX HA 00€HUX CTOPOHAX MOTOIUKJIA! ITO MOXKeT
NMPHUBECTH K CMEIIEHUI0 MOJI0KeHHsI IBUTaTeisi B pame!

2. Bwikpyrute opurnHansHbIi kpenex (M10x30) B Touke 2 ¢ mpaBoii CTOPOHBI MOTOIIMKIIA.

3. BrIkpyTuTE OpUrHHAIBHBIN Kpenex (2 6onra M6x10) ¢ mpaBoii cTOPOHBI MOTOIMKIIA

4. Tlpunoxwure mpaByro Iyry K TOYKaM KperieHus: IpaBoi CTOpoHbl 1 1 2 1 3 U coBMecTUTE
KpEeTeKHbIC OTBEPCTHUS (KaK ITO MMOKa3aHo Ha puc 1,puc 2 u puc 3). Yoenurech, 4T0 OTBEPCTHS
COBIAJIAIOT, a TAK)KE, YTO YCTAHOBKE AYT HE MEIIAeT TeOMEeTpUs IUIACTHUKA, U y3JIbl MOTOIIMKIIA.

5. Hcnonw3ys mpocTaBoUYHbIE BTYJKH IJIs1 BCEX TOUEK KperuieHus (cM. Tadmuity 2, no3unus 1,2 u 3
(mpaBasi), MEKIy TOUKaMH KPEIJICHHUSI HA MOTOILUKJIE U YIIIaMU KJIETKU) TMPEABAPUTEIBHO
YCTaHOBHUTE MPaBYIO AYr'y Ha MPaByI0 CTOPOHY MOTOLMKIIA.

6. Hcnonb3yst KOMIUIEKT Kperexa no3uius 1 (mpasast), mo3umus 2 (mpasasi) U Ho3unus 3 (mpaBasi)

TaOIUIIBI 2 IPEABAPUTENHLHO 3aKPEHUTE MPABYIO YTy Ha MOTOIMKIIE.

[ToBTOpUTE MyHKTHI 1-6 A5 I€BOM CTOPOHBI.

8. IlpoTsHuTE BCe TOYKHU KPEIUICHUS KIETKU JUHAMOMETPUIECKUM KITFOYEM C PEKOMEHIYEMBIM
MOMEHTOM 3aTsKKH, YKa3aHHBIM B Tabnune 1.

~

O6LLMe MOMEHTbI 3aTSXKkM B H*M
Matepuan
Pe3bba
Cranb AntoMuHU
M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45
Tab6muna 1

www.crazyiron.ru



TTo3unus

HaumenoBanue

Bunt M8x70 DIN 912

T'posep 8

IIIaii6a 8

IIpocTaB.BTymka 16x10x51

(npalBa;I) o
Bunat M8x90 DIN 912 I'posep 8 [Taii0a 8 Ipocras.BTynka 16x10x71
(neiaﬂ) o
Bont M10x65 I'posep 10 [laii6a 10 IIpocras.prynka 16x10x25
2
(paBas) o
Bont M10x65 I'posep 10 [aii6a 10 IIpocras.Brynka 16x10x25
2
(;ieBast) o
Bunat M6x25 DIN 912 2mr. I'posep 6 2mir. [Taii6a 6 2mT. IIpoctaB.BTynka 16x10x7 Ipocras.BTynka 16x10x7
(Hp:Baﬂ) o
Bunat M6x25 DIN 912 2mr. I'poBep 6 2mir. [Taii6a 6 2mT. IIpoctaB.BTynka 16x10x7 IMpocras.BTynka 16x10x7
(ﬂeiaﬂ) o

www.crazyiron.ru




